
 

ΠΩΣ ΘΑ ΕΛΘΕΤΕ 

 
Η πρόσβαση στο Νομό Καστοριάς δεν είναι πλέον τόσο δύσκολη όσο 
νομίζουν οι περισσότεροι. Η Εγνατία οδός επιτρέπει την γρήγορη, 
ξεκούραστη και ασφαλή μετακίνηση από οποιοδήποτε σημείο της 
Ελλάδας. Η Θεσσαλονίκη απέχει λιγότερο από 2 ώρες και η Αθήνα 5 – 6 
ώρες ανάλογα με την διαδρομή: 

1. Κινούμαστε στην Εθνική οδό μέχρι το ύψος μετά την Κατερίνη και 
μέσω της Εγνατίας (Βέροια –Κοζάνη - Σιάτιστα) φτάνουμε Καστοριά 

2. Πιο τουριστική διαδρομή μέσω Λαμίας –Δομοκού –Τρικάλων – 
Μετεώρων – Γρεβενών -Σιάτιστας 

3. Κινούμαστε στην Εθνική οδό μέχρι την Λάρισα και μέσω 
Σαρανταπόρου  πιάνουμε την Εγνατία στην Κοζάνη. 

Τα ΚΤΕΛ ( τηλ. 24670-83455 ) εκτελούν καθημερινά δρομολόγια. Υπάρχει 
και αεροπορική σύνδεση με Αθήνα κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. Μπορείτε 
επίσης να επικοινωνήσετε με τα ΡαδιοΤαξί τηλ 24670-82100 / 82200 
 

ΠΟΥ ΘΑ ΜΕΙΝΕΤΕ  

 
Αν δεν έχετε ήδη κάνει κράτηση πιθανόν θα δυσκολευτείτε πολύ στις 
γιορτές και τα τριήμερα των αργιών. Η υποδομή της Καστοριάς σε 
καταλύματα είναι σημαντική και συνεχώς αυξάνει. Μεγάλες ξενοδοχειακές 
μονάδες, ξενοδοχεία πόλης, αρχοντικά και παραδοσιακοί ξενώνες 
προσφέρουν μεγάλο εύρος υπηρεσιών που θα ικανοποιήσει τις 
απαιτήσεις κάθε επισκέπτη.  
 

Για αναλυτική παρουσίαση των καταλυμάτων επισκεφθείτε το 
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 ΤΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 

 
ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ - ΜΟΝΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ: περίπου 8 χλμ. Από τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της Καστοριάς. Ο γύρος της λίμνης που ξεκινάει 
από το Ντολτσό και περιμετρικά της χερσονήσου σε μια καταπληκτική 
παραλίμνια διαδρομή καταλήγει πάλι στην πόλη από την Βόρεια παραλία. 
Εικόνες καταπληκτικές στα ήρεμα νερά της λίμνης καθώς περιβάλλονται 
από τα ψηλά βουνά που σποραδικά ταράσσονται από το πέταγμα των 
πουλιών θα σας προσφέρουν απολαυστικές στιγμές χαλάρωσης. Πλούσια 
σκιά από τα πλατάνια και τις ιτιές Στην μέση περίπου της διαδρομής 
στάση για προσκύνημα και ξεκούραση στην Παναγία τη Μαυριώτισσα. Οι 
τολμηροί μπορούν να νοικιάσουν ποδήλατο και οι αθλητικοί ίσως 
αποφασίσουν να περπατήσουν. 
ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙ ΘΑΝΑΣΗΣ: Καταπληκτική θέα από το λοφάκι 
του προφήτη Ηλία, περίπατος στο κατάφυτο με πεύκα Αλσος της ηρεμίας 
και ανάβαση με πολύ προσοχή, γιατί ο δρόμος είναι στενός, στην κορυφή 
του βουνού της χερσονήσου (Αϊ Θανάσης) από όπου απολαμβάνετε 
πανοραμική θέα της λίμνης. Μπορείτε να μην επιστρέψετε από τον ίδιο 
δρόμο αλλά από την άλλη πλευρά του βουνού που μέσω του Νοσοκομείου 

μας οδηγεί δεξιά προς το Ντολτσό και την πόλη ή αριστερά στον γύρο της 
λίμνης. 
ΛΙΜΝΑΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ: Εντυπωσιακό πάρκο με φυσική 
αναπαράσταση μέρους του προϊστορικού οικισμού. Τα ευρήματα των 
ανασκαφικών ερευνών μας παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τη ζωή 
των κατοίκων της περιοχής πριν από περίπου 7.000 χρόνια.  
ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΝΟΣΤΙΜΟΥ - ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 
Το Νόστιμο βρίσκεται σε απόσταση 15 χλμ. από το Αργoς Ορεστικό και σε 
υψόμετρο 900 μ. Στο έδαφος του φιλοξενεί το Απολιθωμένο Δάσος ηλικίας 
τουλάχιστον 20 εκατομμυρίων Δεν είναι επισκέψιμο αλλά οι επισκέπτες 
μπορούν να θαυμάσουν τα ευρήματα του δάσους στο Μουσείο που έχει 
δημιουργηθεί.  
ΝΕΣΤΟΡΙΟ – ΓΡΑΜΜΟΣ. Η περιοχή του Γράμμου αποτελεί ένα από τα 
παραγωγικότερα και παρθένα δασικά συμπλέγματα της Ευρώπης. Σχεδόν 
ανέγγιχτη από τις ανθρώπινες παρεμβάσεις με πλουσιότατη χλωρίδα και 
πανίδα θα σας αναζωογονήσει με τον καθαρό αέρα και τα αρώματα του.. 
Τα πυκνά δάση καστανιάς, οξιάς και ελάτων και θα σας μαγέψουν. 
Ξεκινήστε από το ιστορικό Νεστόριο και τον χώρο του River Party στις 
όχθες του ποταμού Αλιάκμονα. Ρωτήστε τους φιλόξενους κατοίκους για τις 
κατάλληλες διαδρομές και φροντίστε να μην απομακρυνθείτε πολύ από 
αυτές. 
ΒΙΤΣΙ – ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙ: Το ορεινό σύμπλεγμα του Βιτσίου με τη φυσική 
ομορφιά του εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη. Η περιοχή έχει μείνει 
ανεπηρέαστη από την ανθρώπινη δραστηριότητα και διατηρεί τη μοναδική 
ομορφιά της άγριας φύσης. Προσφέρεται για περιπάτους και περιηγήσεις. 
Γραφικά χωριουδάκια και εξαίρετη γεωμορφολογία θα σας συντροφεύσουν 
στην πορεία σας μέχρι το χιονοδρομικό (22 χιλ).  
ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΠΕΡΠΑΤΩΝΤΑΣ Φορέστε 
άνετα παπούτσια και αφεθείτε να περιδιαβαίνετε τα στενά σοκάκια της 
πόλης και στις συνοικίες Απόζαρι και Ντολτσό με τα αμέτρητα αρχοντικά 
και τις διάσπαρτες βυζαντινές εκκλησίες, Καφέ, ποτό και βόλτα στην Ν. 
παραλία, πιο ήσυχους περιπάτους στην Β. παραλία και shopping therapy 
στους πεζόδρομούς της πόλης ή το εμπορικό κέντρο στην Λ. Κύκνων. Μια 
άλλη άποψη της πόλης μπορείτε να απολαύσετε από την Καλλιθέα ή το 
Νταηλάκι αν και δεν είναι τουριστικά αξιοποιημένες γειτονιές. 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ 1 Βόρεια παραλία Απόζαρι. Ξεκινάμε από το Δημαρχείο και 
θαυμάζουμε ένα κομμάτι (δυστυχώς) του τείχους του Ιουνστινιανού και 
μέσω της πλατείας Μακεδονομάχων (Βαν Φλητ) φτάνουμε στη γέφυρα από 
όπου ξεκινά τις κρουαζιέρες το τουριστικό σκάφος «Ορεστιάς». Στο τέλος 
της παραλιακής οδού είναι το Απόζαρι με πιο χαρακτηριστικό σημείο το 
Αρχοντικό Τσιατσαπά. Περιηγηθείτε στα δρομάκια και τα ανηφορικά 
καλντερίμια μέχρι την αρχή της οδού προς τον Προφήτη Ηλία. 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ 2. Ντολτσό. Ξεκινώντας από την κάθετη οδό μπροστά από το 
Δημοτικό Αναψυκτήριο περνάμε από τα αρχοντικά Νατζή, Μπασάρα και 
Εμμανουήλ, που λειτουργεί και σαν ενδυματολογικό μουσείο με 
παραδοσιακές φορεσιές. Συνεχίζουμε στην κεντρική πλατεία του Ντολτσό 
αφού περάσουμε τη μεταβυζαντινή εκκλησία Αγ. Νικολάου του Καρύβη. 
Από την πλατεία δεξιά περνώντας το αρχοντικό Πηχεώνος καταλήγουμε 
στο Λαογραφικό Μουσείο Νεράτζη-Αϊβάζη. Ανηφορίζοντας τα πέτρινα 
δρομάκια μπορούμε να φτάσουμε στην Ομόνοια, το ιστορικό κέντρο ή στον 
Αγ. Μηνά και το δρόμο που ανεβαίνει στον Προφήτη Ηλία.  
ΔΙΑΔΡΟΜΗ 3. Ιστορικό κέντρο – Βυζαντινό μουσείο. Μπορούμε να 
ξεκινήσουμε από τη Νομαρχία και να ανηφορίσουμε βλέποντας τμήμα του 
τείχους του Ιουστινιανού που οχύρωσε την πόλη τον 6ο  αιώνα, τον 
Μεντρεσέ, τούρκικη ιερατική σχολή του 18ου αιώνα και συνεχίζοντας στη 
Μητροπόλεως, στρίβουμε αριστερά για να δούμε το «Κουρσούμ τζαμί», το 
μοναδικό τζαμί που σώζεται και τα Τερζάκεια Λουτρά, δυστυχώς σε πλήρη 
εγκατάλειψη. Ανηφορίζοντας ακόμη λίγο συναντάμε το Βυζαντινό Μουσείο. 

http://www.kastorianet.gr/
http://www.kastorianet.gr/


Αφού θαυμάσουμε την υπέροχη συλλογή εικόνων, μπορούμε να 
επισκεφτούμε τις βυζαντινές εκκλησίες της περιοχής (Παναγία 
Κουμπελίδικη, Αγ. Νικόλαο του Κασνίτζη, Ταξιάρχες Μητροπόλεως, Αγ. 
Ανάργυροι, Αγ. Στέφανος κά). Επειδή ο δρόμος είναι αρκετά ανηφορικός, 
θα μπορούσατε να έλθετε με το αυτοκίνητο και να παρκάρετε γύρω από 
την πλατεία Ομονοίας ή στο Βυζαντινό Μουσείο, ώστε η περιήγηση να 
είναι πιο ξεκούραστη. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΙΣ ΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ:  
Ξεκινήστε από το ομώνυμο του δήμου μοναστήρι και συνεχίστε στα πιο 
απομακρυσμένα μοναστήρια Αγ. Νικολάου και Αγ.Παρασκευής. 
ΒΟΛΤΑ ΣΤΗΝ ΛΙΜΝΗ ΜΕ ΤΟ ΠΛΟΙΑΡΙΟ: Από τη Βόρεια παραλία ξεκινά 
τα τακτικά του δρομολόγια το πλοιάριο του Δήμου Καστοριάς και από το 
Μαυροχώρι το πλοιάριο του Δήμου Μακεδνών.  
 

ΠΩΣ ΘΑ ΚΙΝΗΘΕΙΤΕ 

 
Η κίνηση στην πόλη της Καστοριάς μπερδεύει πάντοτε τον επισκέπτη στην 
αρχή. Κι αυτό γιατί είναι χτισμένη στο “λαιμό” της χερσονήσου που 
βρίσκεται μέσα στην λίμνη, με αποτέλεσμα ο επισκέπτης να ξεκινάει από 
κάποιο σημείο και να ξανακαταλήγει στο ίδιο σημείο κάνοντας κύκλους 
 
Εντοπίστε στο χάρτη τις δύο εισόδους/εξόδους της πόλης  
 από την Εγνατία και  
 από το Βίτσι  
και 9 κομβικά σημεία. 
 Τη Νομαρχία 
 Τα φανάρια της Καλλιθέας 
 Την στροφή στα Ψαράδικα  
 Την πλατεία Μακεδονομάχων(Βαν Φλητ) και το Δημαρχείο 
 Την πλατεία Δαβάκη και τα Δικαστήρια 
 Την πλατεία Ομονοίας  
 Τη διασταύρωση του παλιού Ορφανοτροφείου 
 Τη διασταύρωση Αγ. Μηνά προς Προφ. Ηλία  
 Το Ντολτσό και την αρχή του γύρου της λίμνης 

 
Τα πράγματα θα γίνουν πολύ ευκολότερα. 
 
Ερχόμενοι από στην Εγνατία μπαίνετε στην πόλη από την παραλιακή 
Λεωφόρο των Κύκνων που καταλήγει στη Νομαρχία ή από την παράλληλή 
της οδό Γράμμου που καταλήγει στα φανάρια της Καλλιθέας. Και οι δύο 
είναι δρόμοι διπλής κυκλοφορίας. 
 
Μπαίνοντας από την Λ. Κύκνων καταλήγουμε στο φανάρι της Νομαρχίας 
και βλέποντας την είσοδο της : 

δεξιά κατά μήκος της νότιας παραλίας, ακολουθείτε την οδό Μ. 
Αλέξανδρου, κατόπιν την οδό Ορεστιάδος και φτάνετε στην 
παραδοσιακή συνοικία Ντολτσό. Αν συνεχίσετε, θα κάνετε το γύρο της 
χερσονήσου (το γύρο της λίμνης όπως τον λέμε εμείς), θα βρεθείτε στην 
βόρεια παραλία (το Απόζαρι) και θα καταλήξετε πάλι στην Νομαρχία. 
αριστερά στα 300 μέτρα θα βρείτε τα φανάρια της Καλλιθέας όπου 
όπως είπαμε καταλήγει και η οδός Γράμμου. Στρίβοντας δεξιά 
ακολουθούμε την 11ης Νοεμβρίου. Στο τέλος της, προς τα αριστερά 
είναι η έξοδος προς τα Λύκεια, το στάδιο και το Βίτσι. Δεξιά (στρίβοντας 
σχεδόν 1800) οδηγούμαστε ξανά μέσα στην πόλη στην Πλατεία Βαν 
Φλήτ και το Δημαρχείο.  

Στο σημείο αυτό φτάνουμε και όταν μπαίνουμε στην πόλη από την δεύτερη 
είσοδο δηλαδή από το Βίτσι. Αριστερά μας έχουμε την Βόρεια παραλία 
που μας οδηγεί στον γύρο της λίμνης (προσοχή : από ένα σημείο και πέρα 
ο γύρος της λίμνης γίνεται μονόδρομος προς αυτή την κατεύθυνση) ενώ 
δεξιά ανηφορίζουμε έχοντας στα αριστερά το Δημαρχείο, προς την πλατεία 
Δαβάκη (Δικαστήρια) Δεξιά κατηφορίζουμε προς την 11ης Νοεμβρίου ενώ 
αν συνεχίσουμε ανηφορικά την Πλατεία Δαβάκη ακολουθούμε την οδό 
Μητροπόλεως μέχρι το ιστορικό κέντρο της πόλης, την πλατεία Ομονοίας 
και κυκλικά ακολουθούμε την οδό Βαλαλά. Εκεί που τελειώνει ο δρόμος 
(παλιό Ορφανοτροφείο) στρίβουμε αριστερά για να κατέβουμε πάλι στην 
πλατεία Δαβάκη και δεξιά για να φτάσουμε στο Ντολτσό. Στη μέση 
περίπου αυτής της διαδρομής θα βρείτε αριστερά το δρόμο για τον 
Προφήτη Ηλία. 
Φυσικά υπάρχουν πολλές άλλες πάροδοι που συντομεύουν τις διαδρομές 
και που θα ανακαλύψετε σιγά-σιγά. 

Σχεδόν σε όλους τους δρόμους του κέντρου της Καστοριάς εφαρμόζεται 
σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης με αποδείξεις που εκδίδονται από 
αυτόματα μηχανήματα στα πεζοδρόμια.  
 
Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στην προτεραιότητα στην Πλατεία Δαβάκη 
και τον κυκλικό κόμβο μετά τα Λύκεια και να θυμόσαστε ότι σε πολλές 
οδούς (ειδικά στη Γράμμου και την Αθ. Διάκου) οι αριθμοί μονοί – ζυγοί 
δεν συμβαδίζουν αντικριστά.  
 

 ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΤΕ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ 

 
Θα βρείτε καλό φαγητό τόσο μέσα στην Καστοριά όσο και στα χωριά. 
Ντόπια κρέατα, ψητά της ώρας, παραδοσιακά πιάτα και ποικιλία από 
μεζέδες, ορεκτικά και σαλάτες. 
 
ΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ : Υπολοχαγού Διάκου 10 ΛΥΒ (στην είσοδο της 
πόλης) τηλ. 24670-82397 Στέκι των καλοφαγάδων από το 1966. 
Γουρουνόπουλο στη γάστρα, κότσι χοιρινό, ψαρονέφρι με σάλτσα 
δαμάσκηνο, καλομαγειρεμένες σπεσιαλιτέ, κρέατα της ώρας και μεγάλη 
ποικιλία ορεκτικών και κυρίως πιάτων. 
ΛΕΣΧΗ ΦΙΛΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ : Προφήτης Ηλίας τηλ. 24670-26300 
Στο λοφάκι του Προφήτη Ηλία, πλήρως ανακαινισμένο με καταπληκτική 
θέα, σαν μπαλκόνι στην λίμνη. Λειτουργεί από το πρωί. Από τα μέρη που 
πρέπει να επισκεφθείτε για καφέ, gourmet πιάτα ή ποτό. 
ΓΕΥΣΗ & ΜΕΛΩΔΙΑ: Περιοχή Χλόη τηλ. 24670-22500.Ταβέρνα με ζωντανή 
μουσική σε ένα ευρύχωρο περιβάλλον. Θα περάσετε με την παρέα σας μία 
αξέχαστη βραδιά και τις καλύτερες Καστοριανές παραδοσιακές γεύσεις.  Η 
αίθουσα διατίθεται για γκρούπ και εκδηλώσεις 
ΛΙΘΟΣ Ορεστειάδος 51 Παραλία Ντολτσό 24670-26760. Από το1997 στο 
ατμοσφαιρικό περιβάλλον ενός ανακαινισμένου αρχοντικού με πέτρα και 
ξύλο, δίπλα στην λίμνη θα απολαύσετε εκλεκτές σπιτικές παραδοσιακές 
γεύσεις συνοδεία πολύ καλού κρασιού. Παρασκευή και Σάββατο μουσικές 
εκπλήξεις !!!. 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ Στρ. Σγουρίδη 1 (Βόρεια παραλία) τηλ. 24670-29400 
Πολυχώρος με εκπληκτική ξύλινη διακόσμηση και μπαλκόνια μέσα στην 
λίμνη. Cafe, bar restaurant και club. Από τα must κάθε επισκέπτη της 
Καστοριάς. Κάντε έγκαιρα κράτηση για τα ρεβεγιόν των εορτών. 
ERNESTO : Αυθεντική ιταλική πίτσα με αγνά υλικά και την προσωπική 
φροντίδα του ιταλού σεφ Ερνέστο Τηλ. για delivery  24670-21106. 
ΜΑΝΤΖΙΑΡΗΣ Πλατεία Ομονοίας τηλ. 24670-29492. Στην ιστορική πλατεία 
της Ομονοίας το εστιατόριο - ψησταρία "Μάντζιαρης" προσφέρει από το 
1966 πατροπαράδοτα μαγειρεμένα πιάτα και κρεατικά της ώρας, με 
σπιτική φροντίδα και αναλλοίωτη ποιότητα. Με αγνά υλικά όπως θα το 
ετοίμαζε η γιαγιά σας ! λέει  χαρακτηριστικά ο ιδιοκτήτης κ. Μάντζιαρης.  
ΚΡΟΝΤΗΡΙ: Ορεστιάδος 13 τηλ. 24670-28358. Καστοριανό παραδοσιακό 
μεζεδοπωλείο στην παλιά πόλη δίπλα στην λίμνη. Ατμοσφαιρικοί χώροι με 
βάση το ξύλο, που εκτείνονται σε τρεις ορόφους και τραπεζάκια στην 
παραλία της λίμνης. Όλα τα πιάτα που προσφέρουμε παρασκευάζονται 
από εμάς με ιδιαίτερη προσοχή στην γεύση και την ποιότητα. 
ΜΙΛΤΟΣ: Μ. Αλεξάνδρου 125 τηλ. 24670-25101 Εστιατόριο. Οικογενειακό 
περιβάλλον και εξαιρετικά μαγειρευτά και μπιφτέκι. Ο Μίλτος θα σας 
περιποιηθεί σαν να είστε φιλοξενούμενοι του. Στεγασμένος υπαίθριος 
χώρος και τραπεζάκια πάνω στην λίμνη με θέα την πόλη.  
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ-café ΝΤΟΛΤΣΟ: Περιοχή Ντολτσό τηλ. 24670-27810. Στο 
πάρκο μπροστά στην παραλία. Απολαμβάνετε ήρεμα το ουζάκι και τη 
μπύρα με μεζεδάκια ή απλά τον καφέ σας ατενίζοντας τη λίμνη στα πόδια 
σας, καθώς τα παιδιά παίζουν στο γκαζόν ή τις κούνιες του πάρκου δίπλα. 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ: 1o) Ταχυφαγείον 3ης Σεπτεμβρίου 5 τηλ 24670-27716 
Γύρος, μπιφτέκι, σουβλάκι και διανομή κατ΄ οίκον. Δοκιμάστε τις 
σπεσιαλιτέ βυζαντινό γύρο και βυζαντινή αμαρτία  2o) & στη λαδόκολλα 
Αθ. Διάκου 26 τηλ. 24670-86860 Στην νέα μας αίθουσα με την ίδια 
οικογενειακή παράδοση. Κοντοσούβλι, παϊδάκια, παντσέτες, σουβλάκια 
και όλα τα κρεατικά στα κάρβουνα από ντόπια αγνά κρέατα.  

 
Προβληθείτε σε όλη την υφήλιο  

24ωρες το 24ωρο – 356 ημέρες χρόνο 
www.kastorianet .gr 

Πληροφορίες:  6936757788 

http://www.kastorianet.gr/


 
ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΤΕ 

 
COZI Μ. Αλεξάνδρου 77 τηλ 24670–22022 Ένα από τα πιο αγαπημένα 
στέκια της νεολαίας και όχι μόνο. Απολαύστε τον καφέ ή το ποτό σας στο 
στεγασμένο χώρο ή το πάρκο με θέα τη λίμνη. Το βράδυ αφεθείτε στους 
ρυθμούς του dj μέχρι τις πρωινές ώρες.  
BOUDOIR Club Ερμού (πεζόδρομος) Από τα δημοφιλέστερα after club της 
πόλης, γεμάτο ζωντάνια και ενέργεια Η δυνατή μουσική του από το διεθνές 
αλλά και ελληνικό ρεπερτόριο θα απογειώσει το κέφι σας. 
ENVY: Εμπορικό κέντρο Λ. Κύκνων.2 τηλ 24670-80860 All day cafe bar. 
Στον 1ο όροφο με τεράστιες τζαμαρίες και βεράντα, προσφέρει 
απεριόριστη θέα στην Ν. Παραλία και την πόλη Μοντέρνα διακόσμηση και 
δυνατούς ρυθμούς τις βραδινές ώρες. 
PLAZA Λ. Κύκνων 2 (εμπορικό κέντρο) 24670-82470. Ευρύχωρη αίθουσα 
με αισθητική στη διακόσμηση και διακριτικό περιβάλλον. Ιδανικό για 
ξεκούραση και ήρεμες συζητήσεις. 
 
Για αίθουσες με ζωντανή μουσική πρέπει να τσεκάρετε την λειτουργία 
τους ανάλογα με την περίοδο του χρόνου και την ημέρα της εβδομάδας 
 

ΤΙ ΘΑ ΨΩΝΙΣΕΤΕ 

 
ΠΚΖ ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ Πέτρα τηλ. 24670-80794. Από τις πιο φημισμένες 
γουνοποιίες σε ολόκληρο το κόσμο. Τιμές χοντρικής σε άριστη ποιότητα 
και απίστευτη ποικιλία μοντέλων για κάθε απαίτηση. Στο σαλόνι- 
showroom του εργοστασίου θα εντυπωσιαστείτε από την ποικιλία και την 
πολυτέλεια και σίγουρα θα αποκτήσετε την γούνα των ονείρων σας. 
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Λεωφ. Γουναράδων τηλ. 24670-81297 Εκθεσιακός χώρος και 
βιοτεχνία με πλουσιότατη συλλογή από μπουφάν δερμάτινα και γούνινα, 
ατελείωτη ποικιλία από γούνινους γιακάδες, γιλέκα, εσάρπες, τσάντες και 
άλλα αξεσουάρ, σε σχέδια και χρώματα που θα ενθουσιάσουν κάθε 
γυναίκα που αγαπάει τη μόδα και την elegance εμφάνιση.  
GRECOPEL Λεωφ κύκνων 26 τηλ. 24670-87127. Δερμάτινα σε εξαιρετικό 
design και τιμές. Κάντε ένα δώρο σε σας και τους αγαπημένους σας, που 
θα σας θυμίζει την παραμονή σας στην Καστοριά για πολλά χρόνια 
ZAFI FURS: Μ. Αλεξάνδρου 87 τηλ. 24670-26836. υποκ. Ορεστιάδος 1 τηλ 
24670-25406. 2o) Βιοτεχνία Χλόη (έναντι ΕΔΗΚΑ) τηλ. 24670-28893 Η 
τελευταία λέξη της μόδας σε μπουφάν και αξεσουάρ από δέρμα και γούνα 
σε μοντέρνους  συνδυασμούς. Ιταλική φινέτσα σε καταπληκτικές τιμές. 
COSMOPEL: Διασταύρωση Δισπηλιού με Εγνατία οδό. Τηλ 24670-89008.  
Νεανικά γούνινα μπουφάν, εσάρπες και αξεσουάρ σε μοντέρνα σχέδια και 
συνδυασμούς. Μεγάλη ποικιλία ειδών με πλεκτή γούνα και πρωτότυποι 
συνδυασμοί με δέρμα. 
FUR DECO Μ. Αλεξάνδρου 69. 24670-24004 Κορυφαίες δημιουργίες σε 
δερμάτινα χαλιά γούνινα μαξιλάρια, είδη σπιτιού και διακόσμησης από 
γούνα και δέρμα. Πανδαισία χρωμάτων. συνδυασμών και διαστάσεων 
αλλά και δυνατότητα παραγωγής κατά παραγγελία. 
ΜΑΥΡΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ Ορεστιάδος 53 τηλ. 24670-22800 (στη στροφή για 
Ντολτσό). Δέρμα, γούνα, αξεσουάρ. Μην παραλείψετε στην επίσκεψή σας 
στην παραδοσιακή γειτονιά να μας επισκεφθείτε. Ένα δώρο για σας ή 
τους αγαπημένους σας από τις πρωτότυπες δημιουργίες μας είναι τόσο 
πολύτιμο όσο ένα ..μαύρο μαργαριτάρι. 
www.furitem.com: Πολύτιμα χειροποίητα αξεσουάρ μόδας (ετόλ, 
γιακάδες, κασκώλ, γιλέκα) και είδη διακόσμησης για το σπίτι (κουβέρτες, 
ριχτάρια, μαξιλάρια) από γούνα και δέρμα σε αποκλειστικά σχέδια.  Ενα 
εργοστάσιο φαντασίας και στυλ που απολαμβάνετε ηλεκτρονικά στο 
πρώτο on-line κατάστημα του είδους w w w . f u r i t e m . c o m , τώρα 
μπορείτε να τα θαυμάσετε από κοντά. Πληροφορίες στο 6936757788. 
ΤΟ ΣΠΙΤΙΚΟ: Ορεστείων 25 τηλ 24670–22040. Αξίζει να το επισκεφθείτε 
γιατί στα αρμάρια του θα βρείτε παραδοσιακά και βιολογικά προϊόντα, 
φασόλια Καστοριάς, παραδοσιακά ζυμαρικά “Εκ φύσεως”, σπάνια 
βότανα, γλυκά κουταλιού, ντόπια κρασιά και τσίπουρα.  
ΚΕΛΕΤΡΟΝ: Μ. Αλεξάνδρου 11 τηλ 24670-26883 Το πιο ενημερωμένο 
βιβλιοπωλείο της Καστοριάς. Βιβλία, συλλεκτικές εκδόσεις, είδη δώρων, 
γλυπτά και διακοσμητικά είδη τέχνης. H Αλεξάνδρα Μάνου θα σας 
γοητεύσει με τις επιλογές και τα πρωτότυπα χειροποίητα διακοσμητικά της. 
ΤΖΗΛΛΑΣ: τηλ. 24670-22369 Ζαχαροπλαστείον από το 1935. Συνώνυμο 
με την παράδοση στα γλυκά, στην Καστοριά.  Δεν πρέπει να παραλείψετε 

να δοκιμάσετε τις πάστες με γεύσεις που έχουν τις ρίζες τους στις 
αυθεντικές συνταγές. Μιλφέιγ, νουγκατίνα, σοκολατίνα, τρούφα, τα 
περίφημα ανώμαλα και άλλα κεράσματα για δώρο.  
Studio TSOLIS : Μητροπόλεως – απέναντι από το Δικαστικό μέγαρο τηλ 
24670–28891.Το παλαιότερο φωτογραφείο της Καστοριάς με καταπληκτική 
συλλογή καρτών, φωτογραφιών και αφισών από το 1960. Άρτια 
εξοπλισμένο με την τελευταία λέξη της σύγχρονης τεχνολογίας παρέχει 
πλούσια γκάμα ψηφιακών εκτυπώσεων, φωτογρ. μηχανών & αξεσουάρ.  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: Πεζόδρομος Ερμού. Από τα παλαιότερα εμπορικά 
καταστήματα της πόλης. Ετος ιδρύσεως 1959. Ετοιμα ενδύματα, 
πουκάμισα, πυζάμες και εσώρουχα. Θα βρείτε όλες τις σειρές MINERVA.   
 

Χ Ρ Η Σ Ι Μ Α 

 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ Travel services: 11ης Νοεμβρίου 7 τηλ 24670–29170 
Υψηλού επιπέδου υπηρεσίες για κάθε ταξίδι σας που υποστηρίζονται από 
σύγχρονο ηλεκτρονικό σύστημα κρατήσεων στο www.em-travel.gr 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ Μ. Αλεξάνδρου 127 τηλ 24670-24645 Μια 
ρομαντική βόλτα στην παραλίμνια ζώνη με τα διθέσια ή μια διασκεδαστική 
οικογενειακή-παρεΐστικη διαδρομή με τα τετραθέσια έως οκταθέσια 
ποδήλατα-αμαξίδια, θα σας επιτρέψουν να απολαύσετε την φύση χωρίς να 
…ιδρώσετε. 
Πρατήριο υγρών καυσίμων BP Χάτσιου Γράμμου 117 τηλ 24670–83183 
Σύγχρονο βενζινάδικο στην καρδιά της πόλης. Με ηλεκτρονικό σύστημα 
αυτοεξυπηρέτησης μπορείτε να είσαστε ήσυχοι ότι θα βρείτε καύσιμα 
οποιαδήποτε στιγμή του 24ώρου. 
Πλυντήριο αυτοκινήτων - Βουλκανιζατέρ Λιαχόπουλος Αθ. Διάκου 60 
τηλ 24670–83283. Το αυτοκίνητο σας μεταφέρει με ασφάλεια. Αξίζει και 
αυτό την περιποίηση του. Πλύσιμο, ελαστικά, ζάντες, επισκευές.    
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ ΚΑΡΑΤΖΙΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ: Γράμμου 117 τηλ 
24670–81263  Επειδή οι απρόοπτες μικροβλάβες δεν πρέπει να σταθούν 
εμπόδιο στην απόλαυση του ταξιδιού σας, η εμπειρία και η γρήγορη 
εξυπηρέτηση μας θα αποδειχθεί ανεκτίμητη.  
Parking Αναστασίου: Λ. Κύκνων 2 τηλ 24670–83333. Στο υπόγειο του 
εμπορικού κέντρου ένας υπερσύγχρονος σταθμός αυτοκινήτων με χώρο 
στάθμευσης, πλυντήριο (χωρίς βούρτσα) και αξεσουάρ αυτοκινήτου. 
ΑΛΕΞΙΟΥ car service: Πέτρα. τηλ. 24670-807598 Καθετοποιημένο 
συνεργείο αυτοκινήτων και Bosch service.για κάθε τύπο αυτοκινήτου. 
Οδική βοήθεια ΕΛΠΑ  Εντυπωσιακή σε ποικιλία και τιμές έκθεση 
μεταχειρισμένων αυτοκινήτων σε εγγυημένα άριστη κατάσταση. 
Χατζηλεοντιάδης Σόλων – Κτηματικές συναλλαγές Αθ.Διάκου 70 τηλ 
24670–25036 κιν 6976286386. Η Καστοριά και η γύρω περιοχή γοητεύει 
τον επισκέπτη. Όλο και περισσότεροι επιλέγουν την περιοχή μας για 
δεύτερη ή εξοχική κατοικία και οι ευκαιρίες δεν λείπουν. Εμπιστευθείτε την 
έγκυρη άποψη και την πολύχρονη πείρα ενός επαγγελματία. 
 

Η ΑΠΟΨΗ ΣΑΣ ΜΕΤΡΑΕΙ .... 

 
Η άποψη σας μας βοηθάει να γίνουμε καλύτεροι. 

 
Φίλε επισκέπτη.  
Καταβάλαμε κάθε προσπάθεια ώστε οι πληροφορίες του εντύπου να είναι 
όσο το δυνατόν ακριβείς και έγκυρες. Αν σας φάνηκε χρήσιμος παρακαλούμε 
πείτε το στον ιδιοκτήτη ή τον καταστηματάρχη. Ακόμη αν ανακαλύψατε 
κάποιο κατάστημα που σας ικανοποίησε αλλά δεν υπάρχει στον κατάλογο 
μας, πείτε στον ιδιοκτήτη να επικοινωνήσει μαζί μας ώστε να συμπεριληφθεί 
στο μέλλον. Και φυσικά αν υπάρχει κάτι λανθασμένο ή δεν μείνατε 
ικανοποιημένοι από κάποιες προτάσεις μας θα θέλαμε να το ξέρουμε.  
Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο τηλ. 6936757788 ή καλύτερα 
με mail στο i n fo@kastor ianet .g r  ώστε η επόμενη έκδοση μας να γίνει 
ακόμη καλύτερη. 
 
Σας ευχόμαστε καλή επιστροφή και σας περιμένουμε να μας ξανάρθετε.  
 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ Ι. ΧΑΤΣΙΟΣ 

 


